

Телевидение с 5 по 11 ноября

Table with TV program schedules for Nov 5-11, 1979. Columns include day, program name, time, and channel. Includes sections for 'Понедельник, 5 ноября', 'Вторник, 6 ноября', 'Среда, 7 ноября', 'Четверг, 8 ноября', 'Пятница, 9 ноября', 'Суббота, 10 ноября', and 'Воскресенье, 11 ноября'.



Московскому планетарию исполняется пятьдесят лет. За эти годы десятки миллионов людей с помощью чудесного аппарата «Планетарий» установленного в Большом звездном зале, нан бы совершили путешествия в космическое пространство...

Новости

Снимают студии. Минск, 2. (Корр. «Правды» И. Новиков). «Эту музыку делаем мы» — так называется документальный фильм, который снимает любительская киностудия «Моафильм» Могилевского автомобильного завода имени С. М. Кирово.

Мост над Волгой

Калинин, 2. (Внештатный корр. «Правды» А. Егоров). Строители треста № 6 «Газмостострой» сооружают в районе старинного русского города Казань мост через Волгу.

Поплыли троллейбусы

Новочебоксарск (Чувашская АССР), 2. (Внештатный корр. «Правды» Ю. Князев). По улицам этого маленького индустриального центра Чувашии начали курсировать троллейбусы.

Чем красна ярмарка

Кишинев, 2. (Сотрудница общественной пионерки «Правды» К. Евдокимова). В торговле и выставках центров Молдавии проходит предпраздничные ярмарки.

Сеансы бодрости

Челябинск, 2. (Корр. «Правды» Ф. Чурсин). Сотни рабочих пользуются услугами пункта психологической разгрузки, открывшейся некоторое время назад на Челябинском машиностроительном заводе автоотракторных привходов.

Журналисты подвига

Эти ребята стоят на этих постах и над Волгой у народной свечи на Мамаевом кургане, и у памятника Невзвестному матросу возле синего моря в Одессе, и рядом с неутомимым шеем у самой Москвы, где камень заговорил о бесмертном солдат-панфиловце, и в белозерском лесу возле Выхова, на Могилевщине, где поднялся обелиск в честь партизан-грозняшек, и в сотен братских могилах с именами героев и безымянных. Стоят под осенним солнцем и в летней зной, и вьюге, когда порошит ранний снег.

Здесь не поместится даже самый скжатый протокол того, что было в Пятигорске, хотя очень хотелось бы подробно рассказать обо всем. О том, как закладывался розарий в память о слете, где первый куст роз, словно подарок из звезд, доверил земляке возле надмогильных плит дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Ал. Губарев.

О том, как «Икарусы» с детьми пришли на место парада, и ребята, выстраивая на марш, разом повзрослели. Как грянул духовой оркестр и за бронетранспортером, за ротой почетного караула, несущей службу на Мамаевом кургане, за знаменем ЦК ВЛКСМ и Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина, за колонной ветеранов войны, участников битвы за Кавказ, торжественным маршем прошли юные часовые нашей славы из Новосибирска, Челябинска, Волгограда, Клепея, Новосибирска — с 78 постов, страны. А за ними бегущее время уже вело их будущую смену в караулах: забавно, еще не поналая в ногу, шли октябрята в горских бурках и в матросках, и хоромо смеялся на трибуне Губарев, когда, неуклюже переваливаясь в орнаментных комбинезонах, завершала это шествие колонна крохотных космонавтов. За ними, за всем парадом прошли взрослые — бывшие медсестры и доноры и нынешние медсестры и врачи.

Слева от огня камня говорят о Великой Отечественной. Каким чудом целело письмо Нины Попоновой, комсомолки-ракетчицы, сходящейной замученной фашистами в январе 1943 года? Каким чудом дошла вся эта героическая и скорбящая почта от школьного листа в клеточку до прожитых речетки Моабила огненных стихов Мусы Джалиля? А треугольные с полемьями витаминные письма солдат!

«Мама, милая, я погибла, как бы волнополюющее в лицах и заставляющие кричать все немые цифры утрат. Вильют до той глашвы — двадцать миллионов... И все они об одном — о том, что хочется жить, но жить достойно, о верности долгу перед Отечеством, о шефовской ответственности за мир, о чужих вшей на в казны блок и на на каких дыбах вере в победу. Вот почему в недавний осенний день шел среди белых здравий Пятигорска гвардейский бронетранспортер, а за ним дети с несмелым отцов. Транспортер шел огонь 1-го Всесоюзного слета часовых комсомольско-пионерских постов в Вечном огне Славы. Зажгли этот огонь от фавелов, доставленных сюда из всех городов-героев.

Каждый, кто приходит на Красную площадь, дождается слезы часовых у Мавзолея. Это ползает всегда. А сами часовые всегда казались мне полугеолоидными существами, символами, медленно отделяющимися от Кремлевской стены. Беседуем в гостинице в почти домашней обстановке. Не символы — люди во плоти. Отличные ребята, собранные и вместе с тем расквашенные с юмором. Один из ребят, несущих службу у Мавзолея, Развадский Виктор Шевчук, ступает в высшей лиге чемпионата страны. Лыжники, имеющие 58 очков, не выступили 1 ноября в 44-м туре первенства среди команд первой лиги (их матч с вильнюсским «Жальгирисом» перенесен на 15 ноября, поскольку два игрока — «Карпати» — Юрчишин и Рогин — привлекались к матчу первой сборной СССР). Но после того, как «Кубань» проиграла в Днепродзевске «Днепру» — 1:2, а «Шинник» сыграл лишьнично на своем поле с «Истрей» (0:0), сложилось положение, при котором только «Кубань» теоретически может возникнуть по очкам лыжников команду. На вторую путевку в высшую лигу реально претендуют футболисты «Кубань» (54 очка).

Шахматы. На женском межзоном турнире по первенству мира в испанском городе Алканте в группе лидеров перемены. Теперь, после девяти туров, впереди — Е. Ахмыльская. У нее — 8,5 очка.

ПРИКАЗ начальника гарнизона города Москвы № 10 2 ноября 1979 г. гор. Москва О параде войск 7 ноября 1979 года

7 ноября 1979 года в день 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и в городе Москве на Красной площади в 10 часов утра назначен парад войск Московского гарнизона.

Парад будет принимать министр обороны СССР Маршал Советского Союза Устинов Д. Ф. Командовать парадом приказано мне.

Командирам соединений и частей выслать линейных и вынести войска на парад по утвержденному расписанию в установленное время.

Форма одежды — парадная, зимняя, в фуражках.

Командирам Московского Кремля генерал-лейтенанту Шоринку С. С. произвести артиллерийский салют согласно данным мною указаниям.

Общее руководство по поддержанию порядка на Красной площади возлагаю на военного коменданта города Москвы генерал-лейтенанта Серых В. Д.

Начальник гарнизона города Москвы — командующий войсками ордена Ленина Московского военного округа генерал армии В. ГОВОРОВ.

О демонстрации представителей трудящихся 7 ноября 1979 года в городе Москве

В день 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября 1979 года на Красной площади состоится демонстрация представителей трудящихся города Москвы.

Начало демонстрации в 10 час. 45 мин.

Представители трудящихся, участвующие в демонстрации, собираются на свои сборные пункты по предпрятиям и учреждениям и следуют на Красную площадь организованно районными колоннами по установленным маршрутам.

Пропуск на Красную площадь, идущих по пригласительным билетам, прекращается в 9 час. 45 мин.

Движение всех видов транспорта, за исключением автомашин со специальными пропусками, будет прекращено в районе центральных площадей в 7 часов утра, в колыхе «А» в 7 час. 30 мин. утра, в пределах Садового кольца в 8 часов утра и возобновлено после окончания демонстрации.

С любовью к природе Как лес берегут «Правдисток», 2. (Корр. «Правды» Н. Братковский). В лесопарковой зоне Владивостока даже самые прихотливые леснички разрешают туристам палить костры. С этой целью на полянах и опушках сооружаются специальные площадки, оборудованные скамейками из жердей и толстыми пнями, замаскированными в виде скамеек. Если костень, мочевня подходить по тропинке к выносной точке и полюбозавать искровыми. Как отмечают стражи леса, благодаря нововведениям улучшились ландшафтно-эстетические и санитарно-гигиенические качества природного массива. Замечено прибавилось любительской природы. А пожары на территории за последние три года были полностью исключены.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ. Справочное бюро редакции — 251-73-86. Издательство № 13-92. Справки по письмам — 250-52-29.

Второй выпуск АДРЕС РЕДАКЦИИ: Для писем — 125 867, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24. Для телеграмм — Москва, 748, улица «Правды», 24. ТЕЛЕФОНЫ: Б 01655. 50102. Изд. № 2623.